

Извечный символ женской сексуальности.

Часть третья

Невозможно отвести взгляд от роскошного упругого бюста, таинственно выглядывающего из глубокого декольте! Большие и мягкие груди, сливочно-белые, рыхлые и сочные... Два прекрасных девических холмика, упругих и высоких, с торчащими маленькими розово-коричневыми сосками... Мужская половина человечества падка на женскую грудь, а посему милые сексапильные создания не упускают шанса продемонстрировать свои восхитительные полушария. Но делают они это не только потому, что обнаженные женские груди способны воздействовать на мужчин совершенно магическим образом, пробуждая в них необузданные желания и фантазии. Таким необычным и весьма откровенным способом милые дамы пытаются акцентировать внимание на самую эрогенную часть своего тела

Мужчины просто без ума от красивого бюста, высокого и упругого, манящего и чарующего! Еще бы! Именно эта восхитительная часть женского тела испокон веков считалась важнейшим сексуальным символом прекрасной половины человечества.

Но только ли сексуальным символом? Отнюдь! Сказать о женской груди как о некоем магните, приковывающем возбужденные взгляды мужчин, - значит не сказать о ней ничего! Между тем, грудь является важнейшей эрогенной зоной женского тела, стимуляция которой способна подарить ее обладательнице до 30 % сладострастных половых ощущений. Как шутливо заметил Кинси, у темпераментной женщины два клитора. Один из - божественная грудь...

Мягкие нежные прикосновения к груди, поглаживания и легкий эротический массаж этих прелестных округлостей доставляет ни с чем не сравнимое удовольствие женщине и, несомненно, добавляет пикантную изюминку к собственным ощущениям партнера. Порой мужчины, пребывая в агонии страсти, способны сотворить самые невероятные чудеса с женскими грудями, возбужденно разминая, растирая и покусывая эти аппетитные полушария. Что ж, страсть - чувство иррациональное, не поддающееся контролю разума. Тем не менее, по ходу хотелось бы заметить, что груди - не компьютерный джойстик. И не дыни (хотя, чисто визуальное сходство, конечно же, имеется), которые нужно как следует прощупать, дабы убедиться в их спелости. И, кстати, не мокрое белье, которое нужно как следует выжать. Грудь - волшебная часть женского тела, нежная и чувствительная, а посему требует бережного к себе отношения.

Безусловно, самая эрогенная часть женской груди - это сосок. Какой сосок можно назвать сексуальным? У каждого человека на этот счет свое мнение. Скажем больше: представление о красивом соске заложено в национальном понимании женской красоты. Европейская культура более привлекательным считает небольшой, чуть вытянутый сосок. Исключение составляют фламандцы, воспитанные на пышных женщинах Рубенса. И отчасти испанцы: в XVI веке они поклонялись пышному бюсту с большими сосками, которыми обладала тогдашняя королева. Это, как говорится, глубоко запало в их пылкие души. Симпатии к бюсту с большими сосками питают многие народы Африки и Индии, в чьих религиях силен культ материнства. Современные же стилисты предпочитают небольшой точеный сосок - даже если грудь у модели большая. Хотя не так давно Ив Сен-Лоран по-настоящему изумил своих коллег и почитателей демонстрацией новой модели женского лифа. Он был изготовлен из кованой латуни в форме обнаженного бюста, чуть отвислого, со всеми анатомическими подробностями - вплоть до крупного соска не однократно рожавшей женщины. Как видите, причудливые предпочтения бывают не только у простых смертных...

Итак, сосок может быть откровенно большим, размером с блюдце, или таинственно маленьким, изящным, как сама грудь. Так или иначе, но именно соски, а точнее прикосновения к ним, способны пробудить в женщине самые необузданные фантазии и вызвать желание заняться любовью "здесь и сейчас". Это связано с тем, что у большинства женщин соски имеют прямую и горячую связь с вагинальной областью. Некоторых дам охватывает приятная дрожь, когда любимый начинает ласкать соски язычком, периодически их покусывая. При этом важно помнить, что соски, опять-таки, не ручка радиоприемника, который тяжело настраивается на нужную волну в условиях холмистой местности. Их не нужно крутить пальцами и остервенело кусать. Вы же не

орехи грызете! Между прочим, раньше за такие дела грудным младенцам удаляли преждевременно прорезавшиеся зубки (шутка). Поступите по-умному: нежно полижите, лаская вершину и ореол своим нежным бархатным язычком, затем потихоньку усиливайте ваши сосания. Но не присасывайтесь только к одной груди. Вы ведь знаете, что их две, и обе они заслуживают одинакового внимания. Не только потому, что ваша девушка имеет полное право на двойное удовольствие, занимаясь любовью с вами, но и потому, что слишком усердные ласки одного соска могут превратить наслаждение в раздражение. Помните, что вы играете с крайне чувствительными нервными окончаниями и, хотя они отвечают вам эротически с доставляющей удовольствие быстротой, их можно передразнить. К счастью, вы имеете точный показатель вашего успеха в манипуляции с сосками: счастливые и возбужденные, они твердеют и встают торчком. Поэтому, когда ваш язычок почувствует, что сосок стал похож на твердый орешек, можете быть уверены, что действовали хорошо. У некоторых женщин от таких ласк грудь набухает, становясь выше и тверже. Важно лишь уметь оценить степень возбуждения, вызванного игрой шаловливого язычка и возбуждающими поглаживаниями, и знать, когда вам следует остановиться. Оторваться от божественной груди не так просто, но помните, что во всем нужна мера (вы же не хотите, чтобы возбуждение вашей красотки резко сменилось на раздражение!). Выразительно взглянув на любимую, поласкайте ее животик. А дальше... Дальше ваша милая девочка, уже порядком возбужденная, сама расскажет (или покажет), чего она хочет от вас теперь...

Кстати, именно с синдромом "стоячего соска" как явного и сверхвыразительного показателя готовности женщины к занятию сексом связано модное увлечение знаменитых модельеров демонстрировать одежду, откровенно и недвусмысленно подчеркивающую эту часть женской груди. Самыми стильными для женской груди на Западе сейчас являются постоянно выпирающие из платья твердые соски. Это очень сексуально!

На наш взгляд, мода на "каменный сосок" - вполне в духе времени. Торчащим соском женщина открыто демонстрирует свою сексуальную энергию и постоянную готовность к любви. Мода на напряженный сосок - это как бы логическое продолжение отказа от бюстгалтера. И так же логично, что демонстрируют эту моду знаменитые женщины, независимо от их возраста и цвета кожи: задорная Вупи Голдберг и романтичная Николь Кидман, прелестная Джессика Ланж и "чернокожий ангел" Наоми Кэмпбелл. И впереди всех, конечно же, сексапильная Шерон Стоун.

В большинстве случаев "напряженный сосок" не есть результат каких-либо особых ухищрений или, боже упаси, пластических операций. Все очень просто! Каждая женщина - и в этом нет особого стыда - знает свой волшебный способ, как на минуту-другую сделать соски твердыми, чтобы показать их объекту своих симпатий, оператору или фотографу. А самый простой способ изобрели еще много лет назад первые стриптизерши. Перед выступлением они обкладывали соски кусочками льда. Что возбужденный, что замерший сосок - с виду они одинаковые. Вот и весь секрет!

Самые отчаянные фанатки "каменного соска", мечтающие видеть и чувствовать свои прелести откровенно выпячивающимися и торчащими, делают себе пластические операции по изменению их формы и размеров. Под местным наркозом под кожу сосков вставляется эластичная капсула из специального материала. Тонкой косметической хирургией изменяется рельеф сосков, нанося на них крупные морщины - такие, как у чернослива. На что только не решаются очаровательные красотки, чтобы выглядеть еще более волнующими и сексапильными! К сожалению, после таких хирургических манипуляций сосок напрочь теряет чувствительность. И спрашивается: зачем собственноручно лишать себя будущих сексуальных удовольствий? Также непонятно, зачем некоторые прелестные создания изрядно пичкают себя силиконом... Ну скажете, что может чувствовать такая, с позволения сказать, грудь? Ведь такую грудь грудью-то трудно назвать. Протез, и этим все сказано.

Так что давайте любить наши груди, какими бы они ни были - большими или маленькими, упругими или рыхлыми, похожими на дыньки или сочные персики. Все это, на самом деле, не так важно. Важно другое: они наши, свои, родные, естественные, данные нам природой, а значит, они способны чувствовать и дарить свои владелицам море сладострастных ощущений от нежных прикосновений рук и бархатного язычка любимого мужчины.

Автор: Артур Скальский © <http://orgasmnews.ru/> ОБЩЕСТВО, МИР 5673 02.08.2001, 16:57 158
URL: <https://babr24.com/?ADE=67914> Bytes: 8490 / 8490 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)